

Governo do Estado do Rio de Janeiro

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro

Centro de Ciência e Tecnologia

Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais

ATA DE REUNIÃO INTERNA

Ata número 10 da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais em 2021.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e trinta minutos, a Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais, do Centro de Ciência e Tecnologia da Universidade Estadual do Norte-Fluminense Darcy Ribeiro, reuniu-se sob a presidência do professor Sergio Luis Cardoso, por meio de vídeoconferência em sala do Google Meet e no Ambiente de Reuniões Virtuais da CCPPGCN (plataforma ead.uenf.br). Registrou-se, por meio da sala de videoconferência e/ou Ambiente Virtual de Reuniões a participação dos seguintes integrantes da Comissão: professor Ivo José Curcino Vieira, professora Maria Cristina Canela Gazotti, professor Roberto Weider de Assis Franco, professor Marcelo Gomes da Silva, Carlos Guilherme Tissi Batista - Representante dos mestrandos, Marco Antonio Guimarães Barbosa Gomes - Representante convidado dos estudantes egressos do PPGCN, e Jailse Vasconcelos Tougeiro - Representante convidada dos Técnicos Administrativos do PPGCN. Iniciando a reunião, o professor Sergio informou que será aplicado um Exame de Proficiência em Inglês de forma presencial para as estuantes Fabiana da Silva Melo, Thayni Miranda Oliveira e Estela Pêgo Lima, uma vez que pretendem defender a Dissertação ainda neste semestre. Também ressaltou que tem verificado a necessidade de maior participação dos docentes nas atividades do PPGCN, e que se não houver um comprometimento na distribuição de tarefas, talvez ele não conseguirá concluir o mandato. Destacou que a primeira contribuição que ele precisa é no convite aos palestrantes para ministrar os Seminários. Disse, ainda, que em breve fará reunião com todos os docentes e que ha uma série de questões relacionadas ao PPGCN que precisam ser tratadas. Passou-se a análise dos itens da pauta, sendo que as observações votações ocorridas, tanto por meio da videoconferência quanto por meio do Ambiente Remoto de Reuniões da CCPPGCN (durante as 24 horas seguintes a abertura da videoconferência), foram consideradas para a elaboração desta ata. 1 - Ata de reunião da CCPPGCN - Reunião 9/2021 de 18/05/2021 - A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu aprovar, com uma abstenção, a Ata número 9 da reunião realizada em 18/05/2021. 2 - Homologação de solicitações de defesa, bancas examinadoras e resultados de dissertações e teses. 2.1 - Banca Examinadora da Defesa de Dissertação de Fabiana da Silva Meloi - A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu homologar a Banca Examinadora da Defesa de Dissertação de Fabiana da Silva Melo composta pelos professores Victor Haber Perez, Diana Catalina Cubides Roman, Maria Priscila Pessanha de Castro e Leonardo Campos Ramirez como Membros Titulares, e Geraldo Ferreira David e Marcelo Silva Sthel como Membros Suplentes. 3. Solicitação de credenciamento temporário para coorientação - Prof^a Maria Gertrudes Justi da Silva - A Comissão Coordenadora do PPGCN decidiu aprovar o credenciamento temporário da professora Maria Gertrudes Justi da Silva, no Nível III, para atuar como Coorientadora da estudante Laís Ramos de Sousa Lima Almeida. Outros assuntos - O professor Roberto sugeriu que em cada reunião da Comissão Coordenadora sejam incluídos temas específicos relacionados às peculiaridades do PPGCN para discussão. Dessa forma, mesmo que não haja uma deliberação sobre o tema, poderá haver um amadurecimento do debate antes de apresentar as questões aos demais professores. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e vinte e cinco minutos do dia 1° de junho de 2021 encerrou-se a participação na reunião por videoconferência, e às dezesseis horas e trinta minutos do dia 02 de junho de 2021 encerrou-se a participação na reunião por meio do Ambiente Virtual de Reuniões da Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais. Registra-se que os

documentos, comentários e votações realizados encontram-se registrados no Ambiente Remoto de Reuniões da CCPPGCN. Eu secretária *ad hoc* lavrei a presente ata que após aprovada, dato e assino, juntamente com o Coordenador do PPGCN.

Campos dos Goytacazes, 02 junho de 2021

Referência: Processo nº SEI-260009/000291/2021

SEI nº 18007833

Avenida Alberto Lamego, 2000, - Bairro Pq. Califórnia, Campos dos Goytacazes/RJ, CEP 28013-602 Telefone: - www.uenf.br